

## 重点

# 为读者提供精美的精神食粮

## 傅绍万等领导视察《今日德州》

本报3月24日讯(记者 牟张涛) 24日,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万,省委宣传部副部长刘保聚,德州市委常委、宣传部长李艳华,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远一行来到齐鲁晚报《今日德州》编辑部视察工作。

在听取了《今日德州》的工作汇报之后,李艳华表示,2010年《今日德州》落户德州,围绕德州市委市政府的工作大局,围绕德州的经济民生做了很多卓有成效的工作。有了《今日德州》板

块,提升了齐鲁晚报在德州的贴近性,德州的读者可以更多地从齐鲁晚报上了解发生在自己身边的事。在去年第四届世界太阳城大会召开时,《今日德州》第一时间打造出大会会刊,发行面广,宣传效果好。今年德州两会期间,《今日德州》连续推出德州两会特别报道,形式上有创新,内容上有深度。

“感谢省委宣传部、大众报业集团对我们工作的关心、支持,借此机会向在座各位表示感谢,感谢大家把德州亮点、工作重点积

极推向全省乃至全国。我们将一如既往的支持齐鲁晚报《今日德州》。”李艳华说。

“齐鲁晚报《今日德州》自创刊以来,围绕德州市委市政府的中心工作以及德州经济民生所做的工作,得到德州市委市政府的肯定,这些成绩的取得,得益于德州市委市政府的关心和支持。”傅绍万要求。“今后要继续保持正确的舆论导向,发挥我们的集团优势,宣传好德州市委、市政府的工作,更好地服务德州经济民生,为读者提供精美的精神食粮。”



图为傅绍万(左二)等领导在本报《今日德州》编辑部视察。本报记者马志勇摄

### 德城区补贴小麦弱苗

## 价值60万元尿素免费发放

本报3月24日讯(记者 张金东 通讯员 李庆敏)

24日,记者从德城区农经局获悉,截至23日,全区已将价值60万元的尿素全部免费发放给农户,按15元每亩的标准,对4万亩小麦弱苗进行补贴,保证小麦顺利返青。

去冬今春,德州遭遇严重旱情,中央财政下拨抗旱补贴资金。德城区共获得弱

苗补贴金60万元,全部以实物形式发放。3月23日,购置的300吨尿素送到了受补贴农户所在的村庄,按每亩15元的标准由村集体负责发放,目前,尿素正在陆续发放给农户。

据了解,眼下部分地块小麦苗情较弱,灌溉追肥势在必行,小麦弱苗补贴肥的发放,将在一定程度上对小麦返青起到积极作用。

### 棉价不稳,棉农惜售

## 德州棉花购销基本停滞

本报3月24日讯(记者 徐乐静 马瑛)

24日,记者了解到近一周来,棉花期货价格波动较大,棉价的不稳定导致棉农不愿轻易出售籽棉,而棉花加工企业也不敢大量收购。

近日,德州市籽棉收购价从春节后的6.30元/斤降到6.00元/斤左右,正四级皮棉价格降至29600元/吨,弱四级29000元/吨。因为皮棉成本较高,棉价下跌,棉企出货意愿增强,但纺企观望心理浓郁,要棉不积极,市场成

交清淡。

德州市棉花协会副秘书长马俊凯告诉记者,近期棉价下跌,棉农惜售不愿出售、棉企收购量很少以及籽棉质量明显下降,棉企收购积极性降低,收购基本处于停滞状态。“目前全市籽棉收购进度约80%左右,棉农存棉主要集中在夏津、武城县。”

“从往年的情况来看,到4月底,加工企业就不再收购棉花了。”马俊凯提醒,棉农切勿存棉,尽早将籽棉销售出去,以免日后难以脱销。